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ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021 

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, 

εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις 

πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων, συμπληρώνουν ένα Ερωτηματολόγιο 

Απολογισμού  στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος 

“Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και 

της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των 

επί μέρους δράσεων.  

Το 2021 ήταν η 3η χρονιά της 7ης Φάσης, με βασικούς άξονες πολιτικής των Υγιών 

Πόλεων 6 νέους Πυλώνες Πολιτικής που ψηφίστηκαν από τους Δημάρχους στην 

Σύνοδο της Κοπεγχάγης του 2018, καθώς και τους 17 Στόχους της Βιώσιμης 

Ανάπτυξης που ψήφισαν τα Ηνωμένα Εθνη και έχουν ενσωματωθεί στην πολιτική 

των Υγιών Πόλεων, θέτοντας την Υγεία στο Κέντρο όλων των Πολιτικών.  

To 2021 ήταν επίσης η 2η  Χρονιά της πανδημίας covid- 19 και η Υγεία συνεχίζει να 

βρίσκεται εκ των πραγμάτων στην πρώτη θέση της Ατζέντας όλων μας. Οι Δήμοι 

εκλήθησαν να υποστηρίξουν τους πολίτες τους με κάθε δυνατό τρόπο και πολλές νέες 

πολιτικές ξεκίνησαν.  

Το ερωτηματολόγιο είναι δομημένο σε δύο μέρη.  

Το πρώτο μέρος που αφορά τα κριτήρια που θέτει ο Π.Ο.Υ. όλα τα χρόνια 

λειτουργίας των Υγιών Πόλεων παραμένει το ίδιο, και αναπροσαρμόζεται το δεύτερο 

μέρος που αφορά τις πολιτικές που αποφασίζονται και τα προγράμματα που 

εφαρμόζονται.  

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο αυτό που αφορά την 

χρονική περίοδο από 1-1-2021 έως 31-12-2021 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά 

μέχρι τις 28-02-2022 στο info@eddyppy.gr με κοινοποίηση στο  

dasy_pap@hotmail.com . 
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Βασικές πληροφορίες 

Δήμος:  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Όνομα: ΠΛΕΞΙΔΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Θέση: ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ηλ. Δ/νση: dimiraklio@iraklio.gr    kplexida@gmail.com 

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο.  

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο) 

Δομή Προγράμματος 

Υπεύθυνος Πολιτικός. 

Όνομα: ΑΙΒΑΤΖΙΔΟΥ ΠΟΡΙΩΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

Θέση: ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

Διάρκεια θητείας: 2023 

Ηλ. Δ/νση: depyaivatzidou@gmail.com 

Συντονιστής 

Όνομα: ΠΛΕΞΙΔΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Θέση:  ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ειδικότητα:  ΤΕ,MSc  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ 

Ηλ. Δ/νση:  kplexida@gmail.com 

     Συντονιστική Επιτροπή 

Αριθμός Μελών: 7 

Ημερομηνία Σύστασης: 2018 

Αριθμός Συνεδριάσεων: 2 

Σύνθεση  

 Αντιδήμαρχος κοινωνικής πολιτικής, αντιδήμαρχος οικονομικών, πρόεδρος 
ΟΠΑΚΜ ,αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος αστικής ανάπτυξης και πρασίνου 
αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών και αντιδήμαρχος οικονομικών υπηρεσιών 
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Πολιτική δέσμευση και συναίνεση 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο 

Ομόφωνα    

Κατά πλειοψηφία     

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης  

Συμφωνούν       

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή   

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας     

Σε όλες 

Σε μια   

Σε δύο 

Σε τρείς   

Σε καμία   

 

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο? 

Ναι                                    

Οχι 

 

     Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι, σε ποιές    

Οχι    

Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2020  στο Δικτυο? 

Ναι 

Στις περισσότερες δράσεις του ΚΕΠ-ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΔΔΥΠΠΥ 
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΄Οχι    

 

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι 

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του? 

Ναι 

Οχι 

 

Αν Οχι 

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2022? 

Ναι 

Οχι 

Αν Οχι πότε?   

Εχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό  Σχέδιο Δράσης? 

Ναι 

Οχι 

Τι χρονική διάρκεια έχει?  

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι ποιές? 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια? 

Αν Ναι ποιές? 

 

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον? 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΚΑΠΗ. ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΔΡΑΣΗ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ –ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ 
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΩΣΜΕΤΑΔΙΔΟΜΕΝΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ-ΦΥΣΙΚΗ 
ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ-ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ ΜΕΤΡΑ 
ΠΡΟΛΗΨΗΣ-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΓΧΟΥΣ ΓΙΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕς---
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΩΝ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΣΤ 
ΠΑΠ, ΣΥΝΤΑΚΞΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΜΕΑ 
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ , ΗΜΕΡΙΔΑ ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 
ΦΥΛΩΝ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ –ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ –
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΜΩΝ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ –ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΕ ΑΠΟΡΕΣ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ-ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ 
RAPID TEST ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΣΒΑΚΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ 
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Αν Ναι ποιές? 

 

Διατομεακή Συνεργασία 

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία  

περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε 

 

 

 

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την 

υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε. 

 

 

Συμμετοχή της Κοινότητας 

΄Εχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες 

είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?  

Ναι 

Οχι  

Αν Ναι Περιγράψτε 

 

 

 

Εχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες? 

Ναι 

Οχι 

Αν Ναι Περιγράψτε  

 

 

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΛΕΣ ΑΚΟΜΑ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ 
ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗΣΙΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 
(ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ)ΟΠΩΣ ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ 
Κ.Λ.Π. ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΔΙΑΤΟΜΕΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΣΟ ΤΩΝ ΚΑΠΗ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΚΕΠ-ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ  

Ο ΚΑΘΕ ΔΗΜΟΣ ΕΧΕΙ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ . ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΔΗΜΟ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΝ Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΥΧΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΟΤΑΝ ΑΥΤΟ 
ΑΠΑΙΤΗΘΕΙ 

ΕΠΙΤΟΠΗ ΕΝΕΡΓΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 
ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ ΔΥΟ ΦΥΛΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΣΤΙΚΗΣ ΠΑΝΙΔΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΙΛΟΖΩΙΚΕΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΣΕ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΥΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΚΟΥ 
ΤΣΕΠΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΤΗΣΙΟΥ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ 
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7η Φάση- Πολιτική των Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. 

Σύμφωνο Κοπεγχάγης- 6 Πυλώνες Πολιτικής 

Το 2020 είναι το δεύτερο έτος υλοποίησης της 7ης πενταετίας λειτουργίας των Υγιών 

Πόλεων του Π.Ο.Υ. Ευρώπης. Μετά από πολλές διαβουλεύσεις, οι πόλεις έχουν 

προκρίνει 6 μεγάλους άξονες πολιτικής για να χαράξουν τον Στρατηγικό Σχεδιασμό τους 

και να εντάξουν σε αυτούς όλα τους τα προγράμματα.  

 

 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ . Περιγράψτε την Πολιτική και τα κυριότερα προγράμματα που έχετε 

και αφορούν τον Πυλώνα ΑΝΘΡΩΠΟΙ (Επιγραμματικά). 

 

 

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ . Περιγράψτε την Πολιτική και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που αναπτύσσετε και προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα 

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ  

 

 

ΕΥΗΜΕΡΙΑ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΥΗΜΕΡΙΑ. 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ –ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗ 
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΜΕ ΙΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 
ΣΩΣΤΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 
ΣΕ ΓΟΝΕΙΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ-ΧΩΡΟΙ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΜΕΑ- ΑΓΟΡΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΡΚΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ – ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα  

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

 

 

ΕΙΡΗΝΗ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΙΡΗΝΗ.  

 

 

ΠΛΑΝΗΤΗΣ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά  τα κυριότερα 

προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα  ΠΛΑΝΗΤΗΣ 

 

 

 

Ατζέντα 2030. 17 ΣΤΟΧΟΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 

Η Ατζέντα 2030 με τους 17  στόχους για την βιώσιμη ανάπτυξη θεσπίστηκαν από τον 

Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών το 2015. Αντικατέστησαν τους στόχους ανάπτυξης για τη 

χιλιετία, των οποίων το χρονοδιάγραμμα επίτευξης εξέπνευσε στο τέλος του  2015 και 

έχουν χρονοδιάγραμμα υλοποίησης έως το 2030. Η δέσμη αποτελείται από 17 στόχους 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ-ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΩΝ 
ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥΣΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΚΑΘΕ ΔΡΑΣΗ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΤΗ Ν ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΕΦΙΚΤΟ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΟΠΩΣ ΤΙΣ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΧΡΟΝΙΕΣ ΩΣΤΟΣΟ ΜΕ ΝΕΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΟΥ Η 
ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΕΠΕΒΑΛΕ 

ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ –ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΙΣΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 
ΕΠΙΠΕΔΑ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ – ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 
ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΓΙΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΤΗΝ 
ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ- 

ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΕΙΣ – ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΠΛΑΤΕΙΩΝ –ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΠΑΡΚΩΝ-
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΟΜΙΛΟ ΠΑΡΟΧΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΠΑΡΟΧΩΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗΣ 
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και 169 συνδεόμενους σκοπούς με αυτούς τους στόχους. Οι Υγιείς Πόλεις υιοθέτησαν 

τους Στόχους με επίκεντρο την Υγεία και ξεκίνησαν την επεξεργασία τους ώστε σε αυτήν 

την 7η πενταετία να τους υιοθετήσουν πλήρως.  

Εχετε συμπεριλάβει στον Σχεδιασμό της Πολιτικής σας τους 17 Στόχους της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης? 

ΝΑΙ      

ΟΧΙ       

Αναφέρετε δράσεις που εφαρμόζετε και αφορούν πέντε  Στόχους που θεωρείτε 

σημαντικούς για τον Δήμο σας. 

 

 

 

Δικτύωση 

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Eλληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά 

 

              

 Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?             

                                                                                                                                                                  

 

Ο Δήμος σας και το ΕΔΔΥΠΠΥ 

        Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ’ όψιν μας για 

την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου. 

 

 

Στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση η πληροφορία, 

Νταίζη Παπαθανασοπούλου 

Συντονίστρια του Προγράμματος Υγιείς Πόλεις στο Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών 

Πόλεων, Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Π.Ο.Υ. Ευρώπης για τα Εθνικά 

Δίκτυα                                          

ΣΤΟΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ  (ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ –ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ) 
ΣΤΟΧΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΝΟΙΑ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ –ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΝΟΗΤΙΚΗΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ-ΣΤΟΧΟΣ ΨΗΦΙΑΚΗΟΣ 
ΕΓΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ -ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ 
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ –ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΤΕΓΟΥΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΜΕ ΟΜΟΡΟΥΣ 
ΔΗΜΟΥΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΓΕΝΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Κ.Λ.Π 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΑΝ – ΜΚΟ 50 + ΕΛΛΑΣ  ΑΜΚΕ ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ  - 
ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ –ΠΡΑΞΙΣ –ΙΑΣΙΣ ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑ –ΕΕΣ-ΧΑΜΟΓΕΛΟ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ-ΚΙΒΩΤΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ-  STROG ME-ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΜΦΥΛΗ ΒΙΑ 

Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΑ  ΠΡΩΤΑ ΣΧΕΔΟΝ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΜΟΝΟ ΘΕΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΑΝΑΦΕΡΘΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΒΕΒΑΙΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ΠΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΜΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΠΟΙΑ ΚΕΝΑ ΩΣΤΟΣΟ Ο ΚΑΘΕ ΔΗΜΟΣ 
ΕΧΕΙ ΤΟ ΒΗΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΕΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ ΠΑΝΤΑ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΕΔΔΥΠΠΥ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΤΟΥ 
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΟ ΠΑΤΟΥΛΗ ΤΟΝ ΑΝΘΤΩΠΟ 
ΠΟΥ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΚΑΙ ΤΟ ΠΙΣΤΕΨΕ 
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